



# 势不可挡 奥运特惠

## 广汽传祺8周年庆亿元派金乐购嘉年华盛大举行

信阳消息(记者 王红霞)近日,记者从信阳骏海4S店了解到,广汽传祺8周年庆亿元派金乐购嘉年华活动将于8月13日盛大举行,届时广汽传祺总部主办的抢亿元红包,赢三重大礼活动,让你惊喜不断,不容错过。

据悉,此次团购会由广汽传祺厂家直投,全区域联动促销,区域领导亲临现场,全系车型冲量大放价,均给出超低的优惠,活动现场还有众多抽奖活动以及精彩抢红包互动环节。

与以往团购活动不同的是此次团购会恰逢奥运期间,奥

运期间所有到店客户均可参与广汽传祺信阳骏海店举行的奥运主题互动游戏,闯关赢取精美礼品,同时在8月13日之前交一百诚意金,活动当天可抵一千元购车款使用,欢迎感兴趣的朋友们莅临鉴赏。

自成立之初就定位中高端的广汽传祺,一直在积蓄力量,几年来坚持正向研发道路,在品质的安全上坚持做“加法”,背靠“全球研发网、全球供应链、广汽生产方式”这三大法宝,逐渐在中国品牌中脱颖而出。

记者从广汽传祺官方获悉,在刚刚过去的上半年,广汽

传祺累计售出16.6万辆,同比劲增170.1%。从2011年销量1.7万台发展到2015年的销量19万台,广汽传祺信阳骏海店作为广汽传祺厂家优秀模范店,也取得了优异成绩,上半年销售达成率130%,成为信阳市迅猛增长的汽车企业。

“博观而约取,厚积而薄发”,多年的坚持转化成了成果。今年北京车展亮相的广汽传祺亮出基于自身C级平台正向研发的三张王牌——GA8、GS8、GM8,三“8”齐发,也充分展示了广汽平台化、智能化、高端化的体系实力,更加值得业界期待。

## 瑞虎7 信阳预售开启大幕



信阳消息(韩洋)8月6日,信阳瑞龙奇瑞4S店作为奇瑞瑞虎7及新艾瑞泽77e在信阳市地区的独家代理商,举行“活耀不凡 鉴到瑞龙”主题活动,正式开启了奇瑞瑞虎7在信阳地区预售的大幕!活动当天,新老客户纷至沓来,一同领略奇瑞瑞虎7的不凡魅力。现场在

跟客户接触时,笔者了解到,最早的一位客户居然在8月5日凌晨零点十一分在奇瑞汽车天猫官方旗舰店下了订单,也就是说奇瑞瑞虎7在开启预售的第十一分钟,信阳市就诞生了第一位车主。这也间接的说明了奇瑞瑞虎7在仅仅开启预售就受到了巨大的瞩目。

## 五重大奖等你拿

### “全新天籁杯”寻找信阳超级车主

信阳消息(记者 王红霞)东风日产信阳威通专营店在信阳举行“全新天籁”杯寻找信阳超级车主赢取运动自行车+野营套装+500元油卡免费拿活动!欢迎喜爱汽车的朋友们前来参加,同时信阳威通专营店提供车型给车友试驾体验。如果您想体验东风日产车型的优越性能,现在赶快报名吧!

据信阳威通专营店的袁经理介绍,这次活动是针对信阳全体车友朋友,不限定为东风日产,想要领取的超级车主们,只需扫东风日产二维码就可以了,自行车、野

营套装和油卡免费送。这次活动由“全新天籁”独家冠名,这款新车由“超级丹”——林丹倾情代言,仅需参加一个小游戏,并邀请朋友为您助力,得分高者拿礼品,五重大奖等你拿。

据悉,全新天籁保留了引以为傲的VQ发动机和CVT变速型的铂金动力组合之外,增加了“CARWINGS智行+”智能全方位行车系统和VDC车辆动态控制系统等众多领先技术,使其在中高级车的技术应用上更趋完美,领先同级别车型,堪称中高级车“技术之王”。



近日,信阳圣鼎海马汽车在董事长潘冬的带领下公司全体员工来到平桥世纪广场,开展了“爱——致敬城市美容师”慰问基层环卫工人的活动。环卫工人是城市的美容师,无论数九寒天,还是酷暑盛夏,时时处处都能看到他们忙碌的身影,他们用“脏、苦、累”换来城市的清洁、美丽。海马汽车公司全体员工为环卫工人送去矿泉水、牛奶、杯子等生活日用品,希望在炎炎夏日能够为他们送去丝丝凉意。  
本报记者 王红霞 摄

# 黄金小排量 体面大空间

**睿智 M3/V3**  
全能商务车

4.99万元起 买2016款睿智体面正宗商务车 实用硬道理

**东风风行**

**信阳伟业汽车销售服务有限公司**

销售热线: 0373-3869888

地址: 312国道欧亚汽车城院内